



ЛЕВЧУК ИГОРЬ НИКОЛАЕВИЧ

Директор Федерального государственного учреждения «Тамбовский центр стандартизации, метрологии и сертификации» (ФГУ «Тамбовский ЦСМ»).

Родился 15 сентября 1960 года в городе Тамбове.

В 1977 году оканчивает СОШ №33 г. Тамбова.

С 1977 года слесарь-сборщик радиоаппаратуры Тамбовского завода «Революционный труд».

С 1978 г. студент Тамбовского института химического машиностроения по специальности «Химическое машиностроение и аппаратостроение». Во время учебы назначается ответственным за печатную деятельность бюро комсомола факультета. Принимает активное участие в команде КВН института. В рядах студенческого строительного отряда участвует в строительстве сельскохозяйственных объектов Тамбовской области. После окончания института в 1983 году призывается в ряды Советской Армии.

С 1985 года - инженер-технолог механического цеха Тамбовского «Завода опытных машин ВНИИРТмаш».

С 1986 по 1990 гг. - мастер завода «Тамбоваппарат».

В 1990 году переведен в ПО «Стройконструкция» для выполнения работ, связанных со строительством городского молодежного жилищного комплекса (МЖК). В течение 18 месяцев принимает активное участие в отработке трудовой программы МЖК.

С 1991 года - главный энергетик ОАО «Тамбовский завод ЖБИ-2». С 2001 года - главный энергетик ООО «Энергия». С 2003 года - инженер-метролог лаборатории электро-радиоизмерений ФГУ «Тамбовский ЦСМ». В том же году проходит обучение в Академии стандартизации, метрологии и сертификации (учебной) г. Воронеж по специальности «Проверка и калибровка средств электрических измерений».

С 2003 по 2009 гг. - инженер по метрологии,

заместитель начальника лаборатории, начальник лаборатории электрических, радиотехнических, теплотехнических и физико-химических измерений, главный метролог, заместитель директора по производству ФГУ «Тамбовский ЦСМ». Принимает участие в обеспечении единства измерений на территории Тамбовской области посредством организации поверки и калибровки средств измерений заказчиков. Взаимодействует с метрологическими службами предприятий и организаций Тамбовской области по вопросам проведения метрологической экспертизы технических документов и средств измерений, оценки состояния измерений в испытательных и измерительных лабораториях и др. Обеспечивает взаимодействие ФГУ «Тамбовский ЦСМ» с аккредитованными органами государственных метрологических служб Федеральных государственных учреждений «Курский ЦСМ», «Орловский ЦСМ», «Липецкий ЦСМ», «Воронежский ЦСМ», «Белгородский ЦСМ» по вопросам проведения круговых сличений групп средств измерений, освоения новых видов поверок и т.д.

Неоднократно проходит обучение в Академии стандартизации, метрологии и сертификации (учебной), в том числе по специализации: «Приборное метрологическое обеспечение работы автоматизированных информационно-измерительных систем коммерческого учета электроэнергии».

С августа 2009 года исполняет обязанности директора ФГУ «Тамбовский ЦСМ».

С 2010 года получает сертификат соответствия эксперта-метролога в области аккредитации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на выполнение работ по поверке и калибровке средств измерений.

С октября 2010 года - директор Федерального государственного учреждения «Тамбовский ЦСМ».

Награды: Почетная грамота Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии.

Семейное положение: женат, трое детей.

Увлечения: водный туризм.

Адрес: 392026, г. Тамбов, ул. Гастелло, 66.

Телефоны: приемная 444436.

Сайт: www.tcsm.tmb.ru